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Domdci ulohy - Devata sada

Pklad 1. Urcete stfedni hodnotu a rozptyl ndhodné veli¢iny
udavajici polet zasahi v terci pro stfelce z minulé domaci dlohy.



Domdci ulohy - Devata sada

Pklad 1. Urcete stfedni hodnotu a rozptyl ndhodné veli¢iny
udavajici polet zasahi v terci pro stfelce z minulé domaci dlohy.
eSen. EX =14/5, var X = 4/5. O



Domdci ulohy - Devata sada

Pklad 2. Uréete stfedni hodnotu a rozptyl nahodné veliciny X?,
kde X je nahodna veli¢ina s rovnomérnym rozdélenim
pravd&podobnosti na intervalu (—1,1).



Domdci ulohy - Devata sada

Pklad 2. Uréete stfedni hodnotu a rozptyl nahodné veliciny X?,
kde X je nahodna veli¢ina s rovnomérnym rozdélenim
pravd&podobnosti na intervalu (—1,1).

eSen. EX =1/3, var> X = 4/45. O



Domdci ulohy - Devata sada

Pklad 3. Udejte pFiklad jak diskrétni, tak spojité ndhodné veliciny,
ktera nemd konecny rozptyl.

esen. O
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© Domici tlohy — Desaté sada



Domdci dlohy — Desatd sada

Pklad 1. Necht ndhodné veliciny U, V maji rozdé&leni
pravd&podobnosti uréené nasledujici tabulkou (U miZe nabyvat
hodnot 1, 2, veli¢ina VV potom hodnot 1, 2 a 3):

vV

Ul 1 2 3
1101 01 04/
2102 01 01

Najdéte margindlni rozdéleni obou nahodnych velicin, jejich stfedni
hodnoty, rozptyly a korelaéni koeficient.

eSen. oy v = —0,421. O



Domdci dlohy — Desatd sada

Pklad 2. Urcete korelaéni koeficient nahodné veli¢iny X udavajici
poclet Sestek pFi hodu tfemi Sestibokymi kostkami a nahodné
veli¢iny Y udavajici soucet &isel padlych pFi tomto hodu.

eSen. ox y = 0,655.



Domdci dlohy — Desatd sada

Pklad 3. Dvojice sou&dstek ma dobu Zivota popsanu sdruZenou
hustotou

1
vt = {

X—

3 prox >0,y >0,
Jjinak.

e

Urcete pravdépodobnost toho, Ze druha souldstka preZije prvni.
esen. 2/3. O



Navodné dlohy
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Navodné dlohy

V JZD Tempo sledovali v péti riiznych dnech dojivost krav a
namé¥ili postupné tyto vysledky: 15, 14, 13, 16 a 17 hektolitrl. V
JZD Boj, ve kterém maji stejny pocet krav, mé¥ili pFiblizné ve
stejnou dobu, nicméné v sedmi riiznych dnech: 12, 16, 13, 15, 13,
11, 18 hektolitrd.

a) Urete 5% interval spolehlivosti pro dojivost krav v JZD Boj,
a 5% interval spolehlivosti pro dijivost krav v JZD Tempo.

b) Na pétiprocentni hlading otestujte hypotézu, Ze v obou
druzstvech maji stejné kvalitni kravy.

Oba vypotty proved'te jak za predpokladu, Ze v druZstvech maji k
dispozici udaje z pfedchozich dlouhodobych mé¥eni, ve kterych
byla smé&rodatnd odchylka 2| mléka, tak v pfipadg, Ze ldaje z
pfedchozich méFeni nejsou k dispozici.
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